П Р О Т О К О Л

засідання постійно діючої комісії по контролю

за організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі,

ресторанного господарства та послуг
	10.04.2025 
	                                              
	                                № 11


Комісія , утворена у складі:
	Лисенко О.В.

	- перший заступник міського голови, голова комісії; 


	Далібожак В.М.
	- заступник начальника управління економічного розвитку, заступник голови комісії;



	Почтар Н.В.             

Авраменко Є.О.                   
Браунер С.М.    
Пожар Т.В.
Чумак Ю.В.
	- головний спеціаліст відділу економічного розвитку, інвестицій, торгівлі, підприємництва та захисту прав споживачів, секретар комісії;
- начальник управління житлово-комунального господарства;

- начальник управління архітектури, регулювання забудови та земельних міста;
- головний спеціаліст відділу енергозбереження, тарифної політики та контролю за діяльністю підприємств житлово-комунальної сфери;
- начальник відділу опіки та соціальних послуг управління праці та соціального захисту населення;


	
	


ПОРЯДОК ДЕННИЙ :
   1. Розгляд заяви ФОП щодо розміщення сезонної торгівлі сонцезахисними окулярами по бульв. Графа О.Бобринського (біля будинку побуту).                               
   2. Розгляд заяви ФОП щодо розміщення сезонного літнього майданчика по бульв. Графа О.Бобринського, 2 (на прилеглій території до закладу «Doner house»).
   3. Розгляд заяви ФОП щодо розміщення виїзної торгівлі продовольчими товарами за такими адресами: по вул. Героїв Холодноярців (біля зупинки міської лікарні),  вул. Б.Хмельницького (напроти магазину «АТБ-Маркет»), вул. Незалежності, (напроти магазину «Аврора»), вул. Пилипа Орлика (між житловими будівлями № 9 та № 11), вул. Софіївська (біля житлового будинку № 5). 
     4. Розгляд заяви ФОП щодо розміщення сезонної торгівлі овочевими культурами по вул. Святопокровській.
1. СЛУХАЛИ:  
     Лисенка О.В., який зачитав заяву ФОП, щодо розміщення сезонної торгівлі сонцезахисними окулярами по бульв. Графа О.Бобринського (біля будинку побуту).
 ВИСТУПИЛИ: Лисенко О.В., який запропонував відмовити  у зв’язку з тим, що на даній частині вулиці торгівля невизначена сонцезахисними окулярами.
Запропонували проголосувати за відмову.
Голосували: «За» – 5; «Проти» – 0; «Утримались» – 2.

1. ВИРІШИЛИ: 
    Відмовити ФОП в розміщенні сезонної торгівлі сонцезахисними окулярами по бульв. Графа О.Бобринського (біля будинку побуту) у зв'язку з тим що вказане місце не визначене для торгівлі сонцезахисними окулярами.
 
2. СЛУХАЛИ: 
    Лисенка О.В., який зачитав заяву ФОП щодо розміщення сезонного літнього майданчика  для реалізації прохолодних напоїв та їжі швидкого приготування (фаст-фуд) по бульв. Графа О.Бобринського, 2 на прилеглій території до закладу «Doner House», площею 20 м.кв.
ВИСТУПИЛИ:
    Лисенко О.В., який зазначив що дана територія невизначена для розміщення сезонного літнього майданчика та передбачена для благоустрою, озеленення, обслуговування інженерних мереж тощо, тому пропозиція відмовити.
Запропонували проголосувати за відмову
Голосували: «За» – 7; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

2. ВИРІШИЛИ: 

    Відмовити ФОП в розміщенні сезонного літнього майданчика для реалізації прохолодних напоїв та їжі швидкого приготування (фаст-фуд) по бульв. Графа О.Бобринського, 2 до прилеглої території закладу «Doner House» у зв’язку з тим, що частина  даної території знаходиться в межах земельної ділянки наданої  в оренду ТОВ «Смілапобут», а тому передбачена для благоустрою, озеленення, обслуговування інженерних мереж тощо та невизначена для розміщення сезонного літнього майданчика.
3. СЛУХАЛИ: 
     Лисенка О.В., який зачитав заяву ФОП щодо погодження розміщення виїзної торгівлі один раз  на тиждень в м.Сміла за такими адресами: вул. Героїв Холодноярців (біля зупинки міської лікарні),     вул. Б.Хмельницького (напроти магазину «АТБ-Маркет»), вул. Незалежності (напроти магазину «Аврора»), вул. Пилипа Орлика, (між житловими будівлями № 9 та № 11») та вул. Софіївська (біля житлового будинку № 5) терміном до 30.09.2025 площею 18 м2  кожне місце.  
Запропонувала проголосувати. 

Голосували: «За» – 7; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.
3.  ВИРІШИЛИ: 
   Управлінню економічного розвитку підготувати проект рішення виконавчого комітету щодо здійснення виїзної торгівлі ФОП продовольчими товарами (з автомобіля облаштованого холодильним устаткуванням) за такими адресами: вул. Героїв Холодноярців (біля зупинки міської лікарні), вул. Б.Хмельницького (напроти магазину «АТБ-Маркет»), вул. Незалежності (напроти магазину «Аврора»), вул. Пилипа Орлика, (між житловими будівлями № 9 та № 11»), вул. Софіївська (біля житлового будинку № 5) один раз на тиждень, площею 18 м2 кожне місце, терміном до 30.09.2025.

4. СЛУХАЛИ: 
     Лисенко О.В., який зачитала заяву ФОП щодо розміщення сезонної торгівлі овочевими культурами по вул. Святопокрвській.
 
Запропонували проголосувати.
Голосували: «За» – 7; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.
4. ВИРІШИЛИ: 
   Погодити ФОП в розміщенні сезонної торгівлі овочевими культурами по вул. Святопокровській з 10.04.2025 по 30.05.2025 площею 8 м.кв. та рекомендувати ФОП оформлення договору пайової участі в утриманні об’єкта благоустрою в управлінні житлово-комунального господарства, дотримання правил благоустрою міста, всіх санітарних та протиепідемічних норм та правил.
Голова комісії
                                                                Олександр ЛИСЕНКО

Секретар                                                                                   Наталія ПОЧТАР
